

# Odkdy je frakce, kde jsou síly, které podporují cenzuru, digitální identitu, cizí vojáky na vlastním území či covid pasy vlastenecká?

- editor007 | 2. července 2024

**EU: Informace k nové frakci, která začíná vznikat i za účast hnutí ANO, se den za dnem mění, Ještě před pár dny tvrdil v rozhovoru šéf polské PiS Morawiecki, že jeho strana pravděpodobně bude součástí nové frakce, kterou dokonce nazýval „frakce V4,“ aby zřejmě pod tlakem svých válečných voličů nakonec couvl a pokorně se raději vrátil k Meloniové do „jestřábí“ frakce.**

Přece jen by zřejmě jeho voliči spojení s Fideszem – zejména kvůli Ukrajině – těžce vydýchali. Nicméně k tehdy již avizovanému Fideszu a ANO se náhle přidala FPÖ, která nedávno odhodila požadavek na vystoupení z EU (zřejmě se také poněkud globalizuje), takže se k těmto proglobalistickým stranám skvěle hodí.

Prezentovat však toto uskupení jako „vlastenecké“ je poněkud přehnané. Hnutí ANO bohatě organizované v Aspen institutu, podporující svým hlasováním válečnickou politiku i cizí vojáky na našem území, ale v EU také digitální identitu či Covid pasy, má k vlastencům na hony daleko.

Nezapomeňme také na to, že jdou údajně proti Green Dealu, pro který všech – tehdy ještě 6 – europoslanců hnutí ANO svorně hlasovalo a svého času na něj kývl i Babiš.

Také by bylo dobré si připomenout, že ANO udržovalo v EU 10 let eurokomisařku Věru Jourovou, která účinně likvidovala svobodu slova, čímž se proslavila po celém světě. Nic na tom, že nyní z hnutí náhle odešla.

A jsme-li u cenzury, tak tu toto chameleonské hnutí také dlouhodobě podporuje.

Začneme-li u zákona u předsudečné nenávisti, který spolu s ČSSD zavedlo hnutí před nějakými 6 lety, pak můžeme pokračovat přes již zmíněnou Jourovou a jejich europoslance Bžocha, který spolu s dalšími politiky ze stran pětikolky a ČSSD v minulém volebním období orodoval v americkém Kongresu za tvrdší cenzuru sociálních platforem.

A skončit můžeme u vyjádření hnutí ANO k podpoře cenzury těsně před letošními eurovolbami, kdy noví europoslanci přišli s následujícím prohlášením:

„EU vytvořila Centra EU pro boj proti dezinformacím, která fungují ve všech členských státech EU. ČR, Slovensko a Polsko spadají pod Středoevropskou observatoř digitálních médií, která sídlí v ČR a je vedena Univerzitou Karlovou.

Cílem těchto center je mj. zvyšovat mediální gramotnost ve společnosti, což považujeme za jeden z nejúčinnějších nástrojů v boji proti dezinformacím... EU iniciovala vznik evropského Kodexu zásad boje proti dezinformacím... Nyní je důležité dohlédnout na dodržování těchto zásad a nevytvářet další regulace...”

Zdá se vám toto nedávné vyjádření hnutí ANO jako vlastenecké?

Nesnáším pětikolku, jde o ten největší odpad politiky, nicméně oni otevřeně dávají najevo co jsou, rozhodně navenek nic nepředstírají. Nejsou to vlastenci a ani to netvrdí.

Pro mne jsou horší chameleoni, kteří si na vlastence jen hrají, ale ve skutečnosti jsou nastrčenými figurkami globální moci, jejichž cílem je nabalit na sebe naštvané spící masy pod záminkou, že jsou údajně „vlastenci.“

Ano, vlastenci, kteří chtějí setrvat v destruktivní EU, která se netají tím, že hlavním cílem je vytvořit jeden evropský superstát s vyměněným obyvatelstvem.

Nevím sice, jaké další strany se do tohoto uskupení mimo tři uvedené ještě přidají (mohou nastat různé „šachy“) nicméně s někým podobným ve skupině nemají právo si říkat „vlastenci.“

A zda si „vlastenecká“ může říkat strana, která se chlubí tím, že ve své zemi zavádí digitální identitu provázanou s digitálními očkovacími pasy, je taktéž velká otázka.

Členové tohoto uskupení, které chce, aby jejich země byly pevnou součástí EU, si mohou říkat tak akorát „bruselští vlastenci.“

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)